多因素推动7月外汇储备上升

外储继续发挥抵御外部冲击压舱石作用

国家外汇管理局7日公布的数据显示,截至2022年7月末,我国外汇储备规模为31041亿美元,较6月末上升328亿美元,升幅为1.07%。在汇率折算、资产价格变化等因素综合推动下,7月外汇储备规模上升。

分析人士预计,在全球地缘政治冲突难以完全消除,且全球经济下行利多具有避险属性的美元的背景下,叠加考虑美国非农就业数据强劲,预计美元指数短期之内还将位于较高位置,大概率对8月外汇储备形成小幅边际利空。

汇率和资产价格变化 是影响我国外汇储备波动主要因素

国家外汇管理局副局长、新闻发言人王春 英就2022年7月份外汇储备规模变动情况答 记者问时表示,2022年7月,我国外汇市场运 行总体稳定,境内外汇供求基本均衡。国际金 融市场上,受主要国家货币政策、经济增长前 景及通胀预期等因素影响,美元指数上涨,全 球主要金融资产价格总体上涨。汇率折算和 资产价格变化等因素综合作用,当月外汇储备 规模上升。

在中国民生银行首席经济学家温彬看来,汇率和资产价格变化是当前影响我国外汇储备波动的主要因素。温彬告诉记者,从汇率因素看,7月末美元指数受通胀预期抬升、美联储加息等因素推动,较6月末上涨1.1%,非美元货币中,欧元下跌2.5%,英镑下跌0.1%,日元上涨1.8%,综合来看汇率因素导致外汇储备的非美元部分出现小幅折价。而从资产价格因素看,7月份因全球经济衰退预期升温,主要国家债券收益率下降,价格上升;全球股票市场从前期低位反弹。股债两方面资产价格变化推动外储规模上升,且上升幅度超过汇率折算带来的下降影响。

7月主要发达经济体10年期国债收益率绝大部分较前值下行,其中居于主导地位的10年期美债收益率6月收于298%,7月收于267%,下行031个百分点。在英大证券研究所所长郑后成看来,这一点利好我国外汇储备。

郑后成同时指出,对7月外汇储备形成压制的主要是美元指数。7月美元指数涨逾1%,压低非美资产的美元价格,利空外汇储备。但7月贸易顺差对7月外汇储备形成支撑。海关总署

数据显示,7月份,我国进出口总值381万亿元,增长16.6%。其中,出口225万亿元,增长239%;进口1.56万亿元,增长7.4%;贸易顺差68269亿元,扩大90.9%。

东方金诚国际信用评估有限公司首席宏观分析师王青表示,近期全球资本市场整体反弹,外储投资标的价值也随之回升,并对冲了外汇储备中非美元资产价格下跌的影响。他指出,7月美元指数上涨约1.1%,这会造成非美元外汇资产折算成美元计价后金额有所下降。"估计7月美元升值造成我国外汇储备减值100亿美元左右。"

经济保持复苏向好态势 有利于外汇储备规模保持总体稳定

业内认为,在当前外部金融环境波动加大背景下,我国较大规模的外汇储备将继续发挥抵御各类外部冲击的压舱石作用。王青分析称,按不同口径测算,当前我国3万亿美元左右的外储规模整体上处于适度充足状态。后期外储将继续大体稳定在这一水平,持续大幅增减的可能性都很小。

谈及我国外储后续走势,郑后成告诉记者,8月我国外汇储备大概率还将位于3.1万亿美元之上。在当前地缘冲突持续存在、海外通胀高位运行、主要经济体大幅度加息的背景下,全球经济增长放缓是大概率事件。在这种情况下,预计美国10年期国债收益率与欧元区10年期公债收益率难以大幅上行,且下行概率大于上行概率,这会继续对我国外汇储备形成支撑。

王春英强调,虽然当前全球经济形势充满 挑战,不稳定不确定因素明显增加,国际金融市 场波动性较大。但我国高效统筹疫情防控和经 济社会发展,经济韧性强、潜力大、活力足,长期 向好的基本面不会改变,将继续支持外汇储备 规模保持总体稳定。

温彬也表示,在当前全球多国通胀水平居高不下,经济"滞胀"特征显现,不稳定不确定因素明显增加,国际金融市场波动加大的背景下,伴随我国高效统筹疫情防控和经济社会发展,以及各项稳经济的政策措施效应不断显现,我国经济将继续保持复苏向好的态势,有利于我国外汇储备规模保持总体稳定。

据新华财经北京8月7日电

专家:美国操弄"台湾牌"祸心重重

据新华社北京8月7日电 美国众议长佩洛西不顾中方坚决反对和反复交涉,在美国政府的纵容和安排下,明目张胆窜访中国台湾地区。这一倒行逆施严重侵犯中国主权,严重干涉中国内政,严重违背美方所作的承诺,严重危害台海和平稳定。多位专家受访指出,美方在台湾问题上屡屡采取错误言行,企图打"台湾牌"阻挠中国完全统一和中华民族复兴进程,这一图谋注定无法得逞。

美方操弄"台湾牌"变本加厉

中方针对美台勾连的挑衅行径采取坚定有力的 反制措施,美方声称中方"改变台海现状"。那么,台 海现状到底是什么?受访专家指出,台湾从来不是 一个国家,中国只有一个,两岸同属一国,这是台湾 自古到今的现状。中华人民共和国政府是代表全中 国的唯一合法政府,台湾是中国的一部分,这是几十 年来一直不变的台海现状。

这个现状究竟是被谁打破的?专家一针见血地指出,破坏者恰恰是美国反华势力和台湾"台独"分裂势力。2000年,美方把单方面炮制的所谓"与台湾关系法"置于中美三个联合公报之前,把所谓"对台六项保证"放在美国一个中国政策表述中,这是不折不扣改变现状。蔡英文上台后不断推进"渐进式台独",大搞"去中国化",在各种场合制造"两个中国""一中一台"的假象,这是明目张胆改变现状。

中国社会科学院台湾研究所台美关系研究室主任汪曙申分析指出,当前台海局势面临新一轮紧张和严峻挑战,根本原因是台湾民进党当局和美方不断改变现状、制造事端。美方操弄"台湾牌"动作频频、花样繁多。

汪曙申指出,美方不择手段打"台湾牌",不断歪曲、虚化、掏空一个中国原则,严重违反美国政府在台湾问题上对中国政府作出的承诺,严重违反国际关系基本准则,严重侵犯中国主权和领土完整,严重破坏台海和平稳定,向"台独"分裂势力发出严重错误信号。

美方全方位压榨,台湾岛内百姓深受其害

"美方行事一贯牺牲他人、满足自己,其一再操弄台湾问题,加强美台勾连,并非出于对台湾利益的考虑,相反是在压榨台湾,获取大量经济与政治利益,这是不争的事实。"外交学院美国研究中心主任李海东说。

"近些年,美方把中国视为最主要对手和最严峻

的长期挑战,极力渲染和炒作台海问题,根本目的是为了遏制中国发展。"汪曙申指出,眼看中国整体实力跃升,美方表现出越来越强的焦虑感。美方不愿放弃台湾这颗重要"棋子",遂不断调动盟友加紧介入台湾问题,拉帮结伙阻挠中国统一进程,以最大限度发掘台湾的"政治价值"。

专家分析,美方深知民进党当局为谋"独"必须倚仗自己,于是把台湾当成"提款机",肆无忌惮地全面压榨台湾的经济价值。除让台湾花费巨款对美军购、缴纳高额"保护费"外,美方还不顾岛内民众强烈反对,要求台湾开放含瘦肉精的美猪进口、购买美国民航客机;为解决"芯片荒",要求台积电赴美建厂,交出库存、客户名单等资料;美政客还频频收取台湾当局高额"政治公关费",编造台"对美外交成绩"……

中国社科院台湾研究所副所长张冠华指出,民进党当局一心向美国靠拢,以高昂的经济代价换取虚妄的政治利益,搞经济上的"倚美谋独""亲美疏陆"让台湾付出高昂代价,其后果注定由广大台湾民众承受。

"为换取美方政治支持,民进党当局不惜损害岛内民众的福祉,严重损害台湾同胞的经济民生利益。"张冠华说。

"以台制华"注定失败,"倚美谋独"死路一条

"美方任何政策的出发点都是保护自身利益,其一贯的外交政策行为都是牺牲他方、满足自身,这已被种种事实清晰证明。"中国社科院台湾研究所政治研究室主任曾润梅说,民进党为了实现"台独"幻想,深陷"倚美谋独"的迷思,将台湾命运押宝在贪婪自私的美国反华政客身上,这种做法极不负责任,也十分危险。

"台湾问题涉及中国核心利益,没有任何妥协退让余地。中方绝不会坐视美国打'台湾牌'服务国内政治和政客私欲。"厦门大学台湾研究院院长李鹏指出,美方不论以什么方式支持纵容"台独",最终都将是竹篮打水一场空。在台湾问题上挑衅滋事,企图以此迟滞中国发展,完全是徒劳的。美方须停止打"台湾牌"搞"以台制华",不要在错误和危险的道路上越走越远。

北京联合大学台湾研究院教授朱松岭指出,美台加紧勾连挑衅的背后,包藏的是"以台制华"的祸心,打的是"倚美谋独"的算盘。民进党当局甘心充当美国反华势力的"棋子",肆无忌惮谋"独"挑衅,完全是误判了形势,打错了算盘,绝不可能得逞,只会将台湾推向灾难深渊,给广大台湾同胞带来深重祸害。

"电生理诊疗技术"精准诊治男性盆底障碍疾病

■青岛财经日报/首页新闻 记者 张海杰

青岛大学附属医院男性科于2021年成功申报国家卫健委医药卫生科技发展研究中心重大专项子课题项目,牵头开展"山东半岛地区电生理适宜技术诊治男科疾病真实世界研究",通过电生理诊疗技术精准诊治男性性功能障碍、前列腺炎/盆腔疼痛综合征、各类尿失禁、男性不育/少弱畸形精子症等男性盆底功能障碍疾病,目前系山东省首家"电生理适宜技术培训中心"。

4周"促循环""增强交感神经传导"治疗

让30岁男性重获生育新希望

某30岁青年患者,一直无法正常生育,这个令人尴尬的"难言之隐"让患者及其家庭陷入困境,国内多家医院均告知只能在全身麻醉下施行经直肠电刺激取精术来解决生育问题,患者及家人无法接受并来青大附院就诊,青大附院男性科

为其进行"红外热成像检查",发现会阴区存在循环障碍,于是为其制定个体化的电生理精准治疗方案,经过4周的"促循环""增强交感神经传导"治疗模式,患者成功实现自主排精!为其成功生育带来新的希望。

8周电生理治疗

65岁患者尿路刺激症状和盆腔疼痛完全缓解

某65岁老年患者,曾行心脏手术,术后原有的尿频、尿急、尿痛症状(前列腺增生/前列腺炎)加重并导致急性尿潴留,被迫多次急诊留置导尿,还出现下腹和会阴区疼痛(盆腔疼痛综合征),不仅严重影响患者生活质量,还不利于心脏手术康复。患者辗转多家医院治疗仍无改善,后来到青

大附院男性科就诊,"红外热成像检查"发现患者前列腺区域存在"痛点"及"炽热淤血"等问题,于是为其制定"疏通循环""镇痛祛热"治疗模式,经过8周电生理治疗,患者的尿路刺激症状和盆腔疼痛完全缓解,对青大附院男性科开展的"电生理诊疗技术"十分认可!

12周电生理诊疗

让外伤致残患者重拾生活信心

某40岁中年患者,5年前因高空坠落导致 脊髓损伤并出现下肢活动障碍、大小便失禁的 严重并发症,后经积极康复治疗虽已能自由活 动和正常排大便,但小便失禁的问题仍然存

在,而且性功能也存在障碍。在青大附院男性 科经过12周的电生理诊疗,患者已能较好地控 制排尿,性功能也得到明显改善,让患者重拾 生活信心。



"电生理适宜技术在泌尿男科围术期快速康复中应用的真实世界研究"启动会现场。



青岛大学附属医院生殖医学中心。

据了解,青岛大学附属医院男性科自开展电生理诊疗技术以来,通过成功实践,积累了丰富经验。个体化精准电生理诊疗技术的出现,为众多男性盆底功能障碍疾病患者带来福音,既避免了传统治疗的痛苦,又产生更佳的临床疗效。

电生理诊疗技术基本原理是通过红外热成像精准定位病变部位/区域,个体化调节电治疗参数并作用于靶组织(血管、神经、肌肉、中医经络等),从而修复机体细胞的异常去极化,恢复正常电生理节律,最终达到精准诊疗的目的。

电生理诊疗技术能够改善和增强人体多种功能,具有改善微循环、调理气血、加速炎性反应消退、缓解疲劳、减轻疼痛等多种功效,已在临床广泛推广应用。

目前青岛大学附属医院男性科依托生殖医学中心,逐步建设男性科特色诊疗功能区,设置"男性科功能诊查区""电生理精准诊疗室"



青岛大学附属医院男性科特色诊疗功能区。

"男科超声波治疗室",利用电生理诊疗技术精准施治各类男性盆底功能障碍患者,诊疗人次及疗效均居国内先进、省内领先水平。